
保護者アンケート

全　体

（１）ご自身のお子様について A B C D E

① 基礎的な学力が身についている。　 12 20 17 10 4

② 授業の内容は理解している。 10 20 18 11 4

③ 宿題は、きちんと行っている。 29 20 6 3 5

④ 家(塾)で、宿題以外の勉強を毎日している。 9 23 14 15 2

⑤ 定期試験前の計画表を作成している。 11 20 14 15 3

⑥ 定期試験(期末試験)前は、計画的に勉強している。 12 22 18 9 2

⑦ 試験の結果を見て、子供と話し合いをしている。 17 36 6 3 1

⑧ 子供の学力は向上している。 6 21 21 11 4

⑨ 家で、本をよく読んでいる。 8 6 19 29 0

⑩ 将来の職業等の希望を持っている。 10 15 14 13 11

⑪ 家庭での役割(決まった手伝い)を行っている。 17 19 14 13 0

⑫ 運動をして、体力の向上に努めている。 19 26 12 5 1

⑬ 部活動に積極的に参加している。(3年生は参加していた) 46 8 6 3 0

⑭ 学校行事に進んで参加している。 41 14 5 2 1

⑮ ケガや病気をしないように気をつけている。 32 25 5 1 0

⑯ 家族や知人等に進んで「あいさつ」をしている。 30 20 13 0 0

⑰ 人に対する「やさしさ」や「おもいやり」がある。 28 27 6 1 0

⑱ 地域の行事に積極的に参加している。 20 23 15 3 2

⑲ 身だしなみを整えている。 26 27 8 2 0

⑳ 交友関係が良好である。 24 23 7 4 5

（２）手賀中について A B C D E

① 生徒は、自転車の乗り方、歩行の仕方など交通ルールを守っている。 18 29 7 6 3

② 生徒は、部活動に熱心に取り組んでいる。 28 20 8 3 4

③ 生徒は、あいさつをきちんとできている。 20 27 14 1 1

④ 生徒は、身だしなみを整えて生活している。 22 30 10 0 1

⑤ 生徒同士の人間関係は、良好である。 9 29 14 5 6

⑥ 宿題は、毎日出ている。 11 26 12 3 11

⑦ 教師は、生徒に学力をつける努力をしている。 9 26 18 4 6

⑧ 教師は、部活動の指導を一生懸命に行っている。 19 24 11 5 4

⑨ 教師は、生徒の悩みの把握と解消に努めている。 9 32 12 2 8

⑩ 教師は、子供のことについて家庭と連絡を取ることに努めている。 12 34 8 2 7

⑪ 教師は、電話や会話での対応が適切である。 24 25 5 2 7

⑫ 教師は、服装などの身だしなみができている。 27 28 2 0 6

⑬ 夏休みの学校体制の学習会は、学習効果があると思う。 15 31 6 2 9

⑭ 学校は、学校の情報を発信している。 13 28 14 2 6

⑮ 学校は、保護者の考えを参考にしていると思う。 6 28 13 2 14

⑯ 授業参観、保護者会の回数は適当である。 19 29 7 0 8

A…そう思う

B…どちらかと言えばそう思う

C…どちらかと言えば思わない

D…思わない

E…分からない

平成30年　２学期
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